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ΠΡΟΣ: Τη Βουλή των Ελλήνων 
 Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 
 Τμήμα Ερωτήσεων και ΑΚΕ 
 
ΚΟΙΝ.: Βουλευτή κ. Ν. Νικολόπουλο 
 Δια της Βουλής των Ελλήνων 

 
 
 
Θέμα: «Απάντηση στην υπ’ αρ. 2407/8.1.2018 Ερώτηση του Βουλευτή κ. Ν. 
Νικολόπουλου» 
 
Σε απάντηση της υπ’ αρ. 2407/8.1.2018 Ερώτησης του Βουλευτή κ. Ν. Νικολόπουλου, 
επισυνάπτεται το υπ’ αρ. 164/10.1.2018 έγγραφο του Εθνικού Συμβουλίου 
Ραδιοτηλεόρασης. 
 
Επιπροσθέτως, αναφέρουμε τα ακόλουθα: 
 
Το υπάρχον θεσμικό πλαίσιο (άρθρο 4 του ν. 3592/2007) δίνει τη δυνατότητα διενέργειας 
ελέγχων των μετρήσεων τηλεθέασης και ακροαματικότητας, λαμβάνοντας υπόψη και τους 
ελέγχους που διενεργούνται από τις αντίστοιχες αστικές εταιρίες μη κερδοσκοπικού 
χαρακτήρα (Ελεγκτική Εταιρία Ερευνών Μετρήσεων Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης και 
Αστική Εταιρία Μέτρησης Ακροαματικότητας Ραδιοφωνικών Σταθμών Αττικής), εφόσον 
τηρούνται οι διατάξεις του νόμου. Οι ανωτέρω εταιρίες αποτελούν διακλαδικά όργανα 
που λειτουργούν στο πλαίσιο της αυτορρύθμισης με τη συνέργεια των φορέων της 
αγοράς.  
 
Ειδικότερα, αρμόδια για την αξιολόγηση των μετρήσεων τηλεθέασης είναι η Επιτροπή 
Ελέγχου Έρευνας Τηλεθέασης (ΕΕΕΤ), η οποία έχει συσταθεί στο πλαίσιο λειτουργίας της 
Ελεγκτικής Εταιρίας Ερευνών Μετρήσεων ΜΜΕ.  
 
Μετά την τροποποίηση του Κανονισμού Λειτουργίας της ΕΕΕΤ, προβλέπεται η συμμετοχή 
εκπροσώπου της ΕΡΤ Α.Ε. στην Επιτροπή ως τακτικού μέλους. Συγκεκριμένα, ο δημόσιος 
ραδιοτηλεοπτικός φορέας εκπροσωπείται σε όλες τις συνεδριάσεις της Επιτροπής και ως 
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εκ τούτου συμμετέχει ενεργά στο διάλογο για τυχόν βελτιώσεις στη μέτρηση της 
τηλεθέασης. 
 
Το Υπουργείο Ψηφιακής Πολιτικής, Τηλεπικοινωνιών και Ενημέρωσης βρίσκεται σε 
επικοινωνία με τους εμπλεκόμενους φορείς, προκειμένου να αντιμετωπιστούν με τον 
καλύτερο δυνατό τρόπο οι προκλήσεις της εποχής αναφορικά με τις μετρήσεις κοινής 
γνώμης και ειδικότερα σε ό,τι αφορά τις μετρήσεις τηλεθέασης και ακροαματικότητας. 
 
 

         Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
 
 
 
              ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΠΠΑΣ 
Αρ. σελ. απάντησης: (2) 
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